Présentation A [ orange —> oranges ]

Il reste une orange ?
- Oui, mais elle est un peu seche, et je la trouve trop acide.®

Ah bon ? Elle n’est pas juteuse comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins bonne.®
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Présentation B [ orange — oranges ]
adjectifs

(ou participe passe utilise comme un adjectif)

Il reste une orange °?

masculin féminin

il est elle est

singulier

Oui, mais elle est un peu seche, et je

ils sont elles sont
pluriel

la trouve trop acide.®
verbe

| Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?
el e

NOUS oo Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

ils/elles o
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Présentation C (

| orange — oranges ]

Il reste une orange °?

Oui, mais elle est un peu séeche, et je

la trouve trop acide.®

Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

— —" N —t S — i = bonne.@
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Présentation D (pour photocopies)

- Il reste une orange ?

- Oui, mais elle est un peu séche,
et je la trouve trop acide.©®
- Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

- Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu séeche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu séeche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

- Il reste une orange ?

- Oui, mais elle est un peu seche,

et je la trouve trop acide.©®

- Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

- Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange °?

Oui, mais elle est un peu seéche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu séche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®
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Présentation E [ orange —> oranges ]

Il reste une orange ?
- Oui, mais elle est un peu seche, et je la trouve trop acide.®

Ah bon ? Elle nest pas juteuse comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins bonne.®
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Presentation F [orange—>orange§]~-
adjectifs

(ou participe passe utilise comme un adjectif)

Il reste une orange °?

masculin féminin

il est elle est

singulier

Oui, mais elle est un peu seche, et je

ils sont elles sont
pluriel

la trouve trop acide.®
verbe

[ Ah bon ? Elle n’est pas juteuse
comme les autres ?
el e

NOUS oo Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

ils/elles o
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Présentation G

Il reste une orange °?

{ orange — oranges ]

Oui, mais elle est un peu séeche, et je

la trouve trop acide.®

Ah bon ? Elle n’est pa

comme les autres ?

Non, celle-ci est beauc

bonne.®

S juteuse

oup moins
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Présentation H (pour photocopies)

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu séeche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle nest pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu séeche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu séeche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu séche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange °?

Oui, mais elle est un peu seéche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu séche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®
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Présentation | [ orange —> oranges ]

Il reste une orange ?
- Oui, mais elle est un peu seche, et je la trouve trop acide.@®

Ah bon ? Elle nest pas juteuse comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins bonne.®
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Présentation J o [ orange — oranges ]
adjectifs

(ou participe passe utilise comme un adjectif)

Il reste une orange ?

masculin féminin

il est elle est

singulier

Oui, mais elle est un peu seche, et je

ils sont elles sont
pluriel

la trouve trop acide.©®
verbe

[ Ah bon ? Elle n’est pas juteuse
comme les autres ?
el e

NOUS oo Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

ils/elles o
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Présentation K

Il reste une orange ?

{ orange — oranges ]

Oui, mais elle est un peu seche, et je

la trouve trop acide.©®

Ah bon ? Elle nest pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®
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Présentation L (pour photocopies)

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu seche,
et je la trouve trop acide.©®

Ah bon ? Elle nest pas juteuse
comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu seche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu seche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu seche,
et je la trouve trop acide.©®

Ah bon ? Elle n’est pas juteuse
comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu seche,
et je la trouve trop acide.©®

Ah bon ? Elle n’est pas juteuse
comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®

Il reste une orange ?

Oui, mais elle est un peu seche,
et je la trouve trop acide.©®
Ah bon ? Elle n’est pas juteuse

comme les autres ?

Non, celle-ci est beaucoup moins

bonne.®
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CORRECTION

Il reste des oranges °?
Oui, mais elles sont un peu seches, et je les trouve trop acides.®
Ah bon ? Elles ne sont pas juteuses comme les autres ?

Non, celles-ci sont beaucoup moins bonnes.®
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L }

- Il reste une orange ?

o) (T }

- |l reste une orange ?

- Oui, mais elle est un peu séche, et je la

trouve trop acide.©

- Ah bon ? Elle nest pas juteuse comme les

autres ?

- Non, celle-ci est beaucoup moins bonne.®
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